

# 她请闺蜜陪睡赌友，报“恩”不成反酿祸

## 茶陵一对情侣涉嫌抢劫罪、贩卖毒品罪和抢劫罪

今日女报/凤凰网记者 陈炜

她，曾是一名“失足女”。两年前，她爱上了现在的男友。

彼时，即使男友花光她的全部积蓄，她也愿意重操旧业，甚至贩毒赚钱，只为不让男友丢了面子；后来，还是为了男友面子，她竟然请来闺蜜“陪睡”男友的赌友……

近日，株洲市茶陵县人民检察院对涉嫌抢劫罪、贩卖毒品罪和抢劫罪的犯罪嫌疑人刘颖、胡霖向茶陵县人民法院提起公诉。



## 女子“深度昏迷”，嫌犯是闺蜜？

时间回到2013年8月2日下午，株洲市茶陵县公安局接到群众报警称，他们入住位于县城商业步行街附近的某招待所时，听到一间住房有女子叫喊“求你们别打我，钱我都给你”，怀疑有人遭遇抢劫。

民警很快赶往现场，成功解救了被困女子张芳。只是张芳的手机、金戒指都被抢走，银行卡仅有的390元存款也被人强行逼迫说出密码取走。

然而，这起案件远没有表面上那么简单。

“两名嫌犯抢劫并不只是为了钱财。”2014年4月18日下午，茶陵县人民检察院一名陈姓工作人员向今日女报/凤凰网记者介绍，民警在解救张芳时发现，除了钱财被抢走外，张芳全身还有多处瘀伤，头部更是遭受重击致使其深度昏迷。

## 请闺蜜以陪睡作“答谢”

2013年7月，刘颖的男友胡霖疯狂地迷上了网络赌博，最简单的“比大小”，他能对着电脑鏖战一整天。7月16日这天，胡霖在一家宾馆开了间房继续赌博，但他的“运气”很差，一个上午就把借来的6万元钱全“砸”进了电脑里。

胡霖不甘心，吩咐坐在身旁的刘颖再去取1000元钱，而他自己则开始给朋友打电话，声称“请他来翻本”。

胡霖要请的人叫周韬。周韬不仅精通各种赌术，更靠赌博赢得了百万资产。此前，周韬曾帮胡霖赢得不少钱，最多的一次，短短四个小时，两人共赢下几亿游戏币，折合人民币“有五位数”。

周韬应邀赶来后，胡霖先付诸东流的“6万元很快回来了一小半”。眼看翻本有望，胡霖内心激动不已，为答谢周韬，他让刘颖去物色几个漂亮“小姐”，给好友“降降压”。

“和胡霖恋爱前，刘颖也曾做过‘小姐’。”茶陵县人民检察院前述工作人员告诉今日女报/凤凰网记者，刘颖认为，因为周韬帮自己男友赢得不少钱，她也视他为“恩人”，所以，她左挑右选后，最终想到了自己做“小姐”时认识的漂亮闺蜜张芳。

此时的张芳已经结婚，也不再做那一行。那一段经历，张芳一直藏在心底，从未与丈夫刘爱国说起。甚至，为了不影响夫妻感情，她更是渐渐与刘颖疏于联系，而一个月仅有的几次见面，也只是为了方便

让民警感到奇怪的是，当时，在一名嫌犯慌张逃走，还有一名女性嫌犯刘颖留下，面对围堵上前的民警没有丝毫反抗，甚至双手戴上镣铐，表情依然平淡不惊。直至被“请”往警局受讯，民警拿出了一张男子照片问她是否认识时，24岁的刘颖才开始激动起来，她一再解释：“这都是我一个人做的，和他没有任何关系。”

原来，刘颖极力袒护的“他”，名叫胡霖，是刘颖的男友。

而更让民警吃惊的是——在刘颖的供述中，她与被打的张芳竟是亲密无间的闺蜜。

两人犯案，刘颖为何极力为男友开脱？不只为钱财，刘颖又为何狠心抢劫闺蜜？这一切，还得从案发一个月前那场大起大落的赌博说起。

“交易”。

原来，张芳患有毒瘾，每个月都会去刘颖那买毒品。这一次，刘颖给出的“陪侍一夜，今后能买到优质低价的毒品”的许诺成了张芳上钩的最佳诱饵。

尽管张芳最终答应了刘颖的要求，可她的心底还是不能平静。一方面，价格低廉、品质上佳的毒品诱惑固然让张芳心动；但另一方面，背叛丈夫再重操“旧业”，这让张芳感到愧疚。

为防意外发生，出门前，张芳特意叮嘱丈夫刘爱国：“我今晚要请朋友吃饭，可能会晚点回来。”

出人意料的是，张芳却忘了带上钱包。

没带钱如何宴请朋友？发现这一情况的刘爱国赶忙带上钱包出了门。刚下楼，正巧张芳乘车离去，刘爱国没有多想，随即拦了辆的士跟了上去。

可让刘爱国震惊的是，张芳竟走进了一间宾馆，与此同时，妻子进门前左顾右看的慌张神色更让他有种不好的预感。

十分钟后，刘爱国跑进了宾馆，以“我是之前那位女士朋友”的解释得知房号后，立马冲上了楼。

房门打开的一瞬，刘爱国气极了——周韬光着身子，只着一件内裤；而缩在床头的妻子，头发凌乱、衣冠不整，眼神慌张惶恐，正是自己的妻子张芳。

刘爱国随即报了警。不久，周韬被送进了警局。

## 帮男友报复闺蜜

原想找来“小姐”为好友“降压”，不想好友却被送进警局。得知消息的胡霖一时怒火攻心。胡霖将这次“事故”的缘由归结为女友。而兄弟朋友背后的议论和嘲讽，更让胡霖抬不起头来，他扬言要“废了张芳”。

为了让胡霖消气，刘颖思来想去，决定将张芳再次邀来见面，让男友出气。

2013年8月2日，刘颖以邀请张芳吸毒为由，将其骗到招待

所，并提前通知了胡霖。

在茶陵的某招待所里，迎接张芳的，是胡霖的一顿毒打，而一旁的刘颖则“一直在看电视”，对闺蜜遭受的折磨漠然无视。

茶陵县人民检察院前述工作人员向今日女报/凤凰网记者介绍，“一开始，胡霖只想打张芳一顿出气，但看到包里的银行卡，他就逼迫张芳说出密码而后去取钱，说是算作赔偿费。”可谁想，胡霖好不容易找到一家银行取钱

时，却发现账户里仅有390元钱。

胡霖回到宾馆后，对张芳又是拳脚相加，期间，看到张芳手上的金戒指，他又起了歹意。

那是张芳丈夫买给她的结婚戒指。张芳奋力挣扎，迎来的却是力道更重的拳头。头部连遭四记重拳后，张芳只感到一阵晕眩，最终瘫软倒地，陷入昏迷。

直到茶陵警方接到群众报案后迅速赶来现场，全身伤势“共有16处”的张芳才最终脱险。

## 陪客和贩毒，只为留住爱情

“她就是幻想真爱的傻女人。”2014年4月18日下午，茶陵县人民检察院前述工作人员告诉今日女报/凤凰网记者，刘颖从小读书少，文化低。小学没毕业，就休学回家帮父母做家务。直到刘颖18岁那年，她才第一次离开老家株洲，去广州打工。

原本憧憬美好生活的刘颖，在广州呆了不到一星期就被人骗光了所有钱，身无分文的她路过一家旅馆时，经“热心”的老板积极“推荐”，随即干起了“低付出高回报”的活，成为“失足女”。

两年前，刘颖遇上了胡霖。两人恋爱后，胡霖起初对刘颖很好，交往不久，刘颖就辞了那份工作，另找了份超市收银员的活。

刘颖原本设想，和胡霖交往一年后便可以结婚。因为，多年的“辛苦”打拼，她积攒的存款足以交清新房首付，今后两人一起努力，总能过上好日子。只是，随着时间的推移，胡霖游手好闲、花钱无节制的毛病开始显现。

起初，胡霖并不问女友主动要钱，但刘颖却不干了，为了不让男友因缺钱用丢了面子，她常常主动给予，胡霖不接受，她就把钱偷偷塞进男友口袋，少则五百元，多则数千元。渐渐地，胡霖便养成了靠女友“救济”的习惯。

到去年7月，胡霖犯上了赌瘾，屡赌屡败的胡霖很快将刘颖多年的积蓄花光。眼见女友拿不出钱，胡霖便提出了分手。

为了保住爱情，刘颖又重操“旧业”拼命赚钱，甚至还做起了贩毒生意。

“她觉得胡霖就是她的全部，找到胡霖，她认命了。”茶陵县人民检察院前述工作人员告诉今日女报/凤凰网记者，“在接受讯问时，她也曾表示有想过放手，但还是忍不下心，并说‘也许只有爱过的人才会懂’。”

2014年2月，潜逃外地的胡霖最终被警方抓获。

近日，株洲市茶陵县人民检察院对刘颖、胡霖分别以涉嫌抢劫罪、贩卖毒品罪和抢劫罪向茶陵县人民法院提起公诉。(文中人物系化名)(奖励线索提供者陈女士100元)

## 资讯

### 假扮“高帅富”，行骗单身女 桃源一专抢女性的犯罪团伙被摧毁

今日女报/凤凰网(通讯员 孙文斌 卓湘伊)4月9日，一个涉嫌针对女性非法拘禁、敲诈勒索、强奸、抢劫等恶性犯罪的团伙被湖南省桃源县警方摧毁。

今年3月底，在常德武陵区打工的湖北麻城市人三妹(化名)通过网上聊天工具认识了一个网名“相伴一生永不弃”的男子。该男子自称是某超市的大老板的儿子，当前并无女友。经过一番交流，三妹心动了，并同意见面。4月5日，年轻帅气的“相伴一生永不弃”由司机“海哥”开着车来见面，他自称“龙某某”，并表现出对三妹的惊诧。三妹上了他的车。在经过桃源县陞市镇时，“龙某某”提出要出租房拿点东西，三妹并没起疑心，跟了过去。谁知，三妹刚一踏进租房，

“海哥”和另一名绰号“猴子”的青年男子就进屋将门反锁，然后用手枪指向了三妹的头部。

随后，三妹被拍裸照，另一个绰号“狗儿”的男子强行与三妹发生了性关系。接着，“狗儿”又将三妹手上的黄金戒指和钱包内的银行卡、身份证手机等物品全部抢走，并威胁三妹如果不给足三万块钱，就给她打毒针(注射毒品)并送她去卖淫，直到挣足三万元之后再放她走。

也许是惊吓过度，三妹提供的银行卡密码连续三次出错，导致卡被临时锁定。迎接三妹的，是更加残酷的毒打。后来，三妹在“猴子”等人的“押解”下，到银行给银行卡解锁并取了5000元现金。但是，三妹依然被带回租住屋继续拘禁。

4月5日晚上，在“狗儿”等人出去后，房东文某出现了。三妹向其哭诉并央求帮忙报警。文某却提出要与其上床作为报酬。但文某未能信守承诺尽快报警。

随后，“狗儿”等人又分多次押解着三妹取出了1万余元。在确认三妹实在没钱之后，“狗儿”自恃有裸照在手，料定三妹不敢报警，这才放她回家。这时，文某才跑到派出所报警。然而等到民警火速赶到现场时，租住屋内早已人去楼空。

4月9日，桃源县陞市镇派出所专案组民警在常德澧县警方的协助下，将犯罪嫌疑人一举擒获。据犯罪嫌疑人交待，今年3月份，他们开始谋划“拍裸照然后敲诈”的方法赚钱，同时购买了一把仿真手枪作为作案工具。